

Πρόγραμμα κατάρτισης 160 επιστημόνων και αγροτών στη Βόρεια Ελλάδα

► **Πρόγραμμα κατάρτισης** θέτει σε εφαρμογή η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ» Α.Ε. Σε αυτό το πλαίσιο αναμένεται να απασχοληθούν εκατόν εξήντα άνεργοι επιστήμονες και αγρότες που είναι κάτοικοι των Δήμων Θερμαϊκού, Θέρμης, Καλαμαριάς και Πυλαίας-Χοριτιάτη. Ειδικότερα, από το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα απορροφηθούν: 20 νέοι Επιστήμονες Μηχανικοί και Περιβαλλοντολόγοι απόφοιτοι/ες Πολυτεχνικών Σχολών, 36 Αγρότες και Αγρότισσες, ασφαλισμένοι/ες στον ΟΓΑ που ασκούν γεωργικές εργασίες, 10 Άνεργοι/ες εγγεγραμμένοι/ες στα μητρώα του ΟΑΕΔ, κάτοικοι της περιοχής παρέμβασης που επιθυμούν να απασχοληθούν στον πρωτογενή

τομέα, και 94 Άνεργοι/ες, εγγεγραμμένοι/ες στα μητρώα του ΟΑΕΔ της περιοχής παρέμβασης του Σχεδίου. Οι αγρότες πρέπει να είναι ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ, το ατομικό τους εισόδημα από γεωργικές δραστηριότητες να μην υπερβαίνει τις 3.000 ευρώ για το οικονομικό έτος 2011, το δε ατομικό πραγματικό ή αντικειμενικό εισόδημά τους από τις λοιπές πηγές να μην υπερβαίνει το ποσό των 9.000 ευρώ.

Οι άνεργοι πρέπει να διαθέτουν κάρτα ανεργίας σε ισχύ. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους έως και τις 31 Μαΐου στα γραφεία της ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε. (τηλ. 2310-463930) και στους δήμους του προγράμματος.



ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΘΑ «ΤΡΕΞΟΥΝ» 13 ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 91.868 ΑΝΕΡΓΩΝ

Ερχονται 4 νέα προγράμματα για 1

Τέσσερα νέα προγράμματα για 12.100 ανέργους πρόκειται να προκηρυχθούν προσεχώς ενώ ακόμη ένα ξεκινά εντός του Ιουνίου με 8.500 θέσεις και άλλα τρία για 24.798 θέσεις βρίσκονται σε εξέλιξη. Επιπλέον, πέντε προγράμματα τρέχουν για πρακτική άσκηση 46.470 σπουδαστών.

1 Προώθηση καινοτομικής επιχειρηματικότητας νέων και συμβουλευτική καθοδήγηση επιχειρηματιών

Στόχος του συγκεκριμένου προγράμματος, το οποίο πρόκειται να προκηρυχθεί το υπουργείο Εργασίας, είναι η οικονομική ενίσχυση καινοτομικών επιχειρηματιών πρωτοβουλιών νέων, καθώς επίσης και η συμβουλευτική υποστήριξη τους μέσω mentoring, αφενός στο στάδιο σύστασης της νέας επιχείρησης και αφετέρου κατά τη λειτουργία της. Περιλαμβάνει τις ακόλουθες ενέργειες:

Ενέργεια I: Χορήγηση χρηματοδοτικών ενισχύσεων για την ανάληψη επιχειρηματικών πρωτοβουλιών σε όλους σχεδόν τους τομείς οικονομικής δραστηριότητας, με προτεραιότητα σε κλάδους και τομείς της οικονομίας που ενσωματώνουν την καινοτομία.

Ενέργεια II: Παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης (mentoring) των νέων, οι οποίοι έχουν συστήσει επιχείρηση μέσω της χρηματοδοτικής ενίσχυσης που προβλέπεται στην Ενέργεια I της δράσης.

[ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΟΥΤΣΑΔΑΚΗΣ]
mvoutsadakis@e-typos.com

Η συμβουλευτική υποστήριξη της Ενέργειας II περιλαμβάνει συμμετοχή σε:

Θεματικά εργαστήρια (ομαδική επιχειρηματική συμβουλευτική), υπηρεσίες καθοδήγησης, ενδυνάμωσης και επιχειρηματικής υποστήριξης, επιχειρηματικές αποστολές και εκθέσεις - δράσεις αριστείας.

Οφελούμενοι θα είναι: Άνεργοι ηλικίας έως 35 ετών.

Προϋπολογισμός: 91.000.000 €

Οφελούμενοι: 7.000 άνεργοι

Παρέχει:

► Χρηματοδοτική ενίσχυση για τη δημιουργία επιχειρήσεων (StartUp), ιδιαίτερα εκείνων που ενσωματώνουν στοιχεία καινοτομίας. Για την έναρξη της επιχείρησης το ποσό της επικαθήσεως δύναται να ανέλθει έως 10.000 €

► Συμβουλευτική υποστήριξη (mentoring) των νέων επιχειρηματιών, η οποία ανέρχεται κατά μέγιστο σε 3.000 €.

Δικαιούχος: ΟΑΕΔ

Πληροφορίες: www.esfhellas.gr, www.epanad.gov.gr

2 Επιχειρηματικότητα στην ύπαιθρο

Θα επιδιωχθεί, με το πρόγραμμα αυτό, η προώθηση νέων ηλικίας ως 35 ετών, στην απασχόληση, μέσω



της βελτίωσης των δεξιοτήτων τους στον αγροδιατροφικό τομέα και της παροχής συμβουλευτικής υποστήριξης για ανάληψη επιχειρηματικής δραστηριότητας στον πρωτογενή τομέα.

Περιλαμβάνει τις ενέργειες:

► Συνεχιζόμενη επαγγελματική κατάρτιση, σε θέματα επιχειρηματικότητας, έναρξης και διαχείρισης αγροτικής μονάδας.

► Συμβουλευτική σχετικά με την προετοιμασία και ανάπτυξη επιχειρηματικών σχεδίων, την επιλογή του είδους της επιχειρηματικής δράσης και του τρόπου διαχείρισής της, καθώς και

ενημέρωση για πρόσβαση σε πηγές χρηματοδότησης.

► Υποβοήθηση επενδυτικής δραστηριότητας, δηλαδή εξεύρεση κονδυλίων έναρξης και εντοπισμός ενδιαφερομένων επενδυτών.

Οφελούμενοι θα είναι: Άνεργοι ηλικίας έως 35 ετών

Προϋπολογισμός: 12.780.000 €

Οφελούμενοι: 3.000 άνεργοι

Παρέχει:

► Κατάρτιση με εκπαιδευτικό επίδομα 5 € ανά ώρα.

► Συμβουλευτική υποστήριξη (mentoring)

των νέων επιχειρηματιών, η οποία ανέρχεται κατά μέγιστο σε 3.000 €.

Δικαιούχος: Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Δράσεων ΕΚΤ

Πληροφορίες: www.esfhellas.gr, www.epanad.gov.gr

3 Πιλοτική δράση για την υποστήριξη νέων για τη δημιουργία Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων

Στόχος της δράσης είναι η προώθη-

Επιδοτούμενη κατάρτιση για 8.500 ανέργους και αυτοαπασχολούμενους του αγροτικού τομέα



▶ **Εντός του Ιουνίου** αναμένεται να ξεκινήσει η υποβολή αιτήσεων για την ένταξη σε ένα νέο πρόγραμμα επιδοτούμενης κατάρτισης, ύψους 20 εκατ. ευρώ, που απευθύνεται σε 8.500 άτομα, από τα οποία 7.000 άνεργοι και 1.500 αυτοαπασχολούμενοι και υποαπασχολούμενοι στον αγροτικό τομέα.

Η νέα δράση, που ανακοινώθηκε από το υπουργείο Ανάπτυξης, εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα του ΕΣΠΑ «Εθνικό Αποθεματικό Αποβλέπων».

Δικαιούχος για το σχεδιασμό και την υλοποίηση της δράσης αναδείχθηκε ο ΕΛΓΟ «Δήμητρα» και εντός του Ιουνίου, όπως εκτιμά το υπουργείο, θα ξεκινήσει η υποβολή αιτήσεων από τους ενδιαφερόμενους ανέργους, αυτοαπασχολούμενους και υποαπασχολούμενους.

Σύμφωνα με την πρόσκληση, οι

ωφελούμενοι είναι άνεργοι, αυτοαπασχολούμενοι (μέλη αγροτικών συνεταιρισμών) και υποαπασχολούμενοι στον αγροτικό τομέα με προϋπόθεση α) να έχουν εισόδημα από αγροτική δραστηριότητα και β) το συνολικό ετήσιο οικογενειακό εισόδημά τους να μην υπερβαίνει το αντίστοιχο όριο της φτώχειας ανάλογα με τον αριθμό των οικογενειακών μελών.

Ο προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται σε 20 εκατ. ευρώ με στόχο την κατάρτιση 7.000 ανέργων και 1.500 αυτοαπασχολούμενων και υποαπασχολούμενων στον αγροτικό τομέα στις 8 Περιφέρειες αμφοίκτου στόχου 1 (Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, Βορείου Αιγαίου, Δυτικής Ελλάδας, Ηπείρου, Θεσσαλίας, Ιονίων Νήσων, Κρήτης, Πελοποννήσου) σε αντικείμενα σχετικά με δυναμικά είδη καλλιεργειών και εκτροφικών, παραγωγή ποιοτικών αγροτικών προϊόντων κ.λπ.

Στόχος του προγράμματος είναι η ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού που ενδιαφέρεται να δραστηριοποιηθεί στον πρωτογενή τομέα. Θα παρέχονται βασικές γνώσεις και δεξιότητες σε ανέργους ώστε να ανταποκριθούν με επιτυχία στις απαιτήσεις μιας αγροτικής εκμετάλλευσης. Αφορμή για το σχεδιασμό του νέου προγράμματος αποτέλεσε η παρατηρούμενη τάση επιστροφής νέων ανθρώπων κυρίως, στην ύπαιθρο, ως συνέπεια της οικονομικής κρίσης, προς αναζήτηση επαγγελματικής διεξόδου.

Το επιχειρησιακό πρόγραμμα «Εθνικό Αποθεματικό Αποβλέπων» του υπουργείου Ανάπτυξης αποτελεί το μοναδικό σε ευρωπαϊκό επίπεδο επιχειρησιακό πρόγραμμα με στόχο το μετριασμό των απόβλεπων επιπτώσεων των κρίσεων. Έχει συνολικό προϋπολογισμό 186 εκατ. ευρώ συ-

χρηματοδοτούμενο από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, προτεραιότητα του αποτελεί η στήριξη του ανθρώπινου δυναμικού που υφίσταται τις συνέπειες απόβλεπων τοπικών ή τομεακών κρίσεων, όπως αυτή που βιώνει η χώρα τα τελευταία χρόνια. Κύρια ομάδα - στόχος του προγράμματος αποτελούν οι άνεργοι. Ο ιδιαίτερος χαρακτήρας του προγράμματος δεν ανίσταται μόνο στο ότι στοχεύει στην αντιμετώπιση των συνεπειών μιας κρίσης, αλλά και στο ότι παρεμβαίνει άμεσα και στοχευμένα σε συγκεκριμένες περιοχές, κλάδους ή ομάδες πληθυσμού που πλήττονται από αυτήν.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις του «Εθνικού Αποθεματικού Αποβλέπων» υπάρχουν στην ιστοσελίδα www.espa.gr, όπου θα καταχωριστεί και η προκήρυξη, όταν καταρτισθεί.

43 συμβάσεις έργου στον Ελληνικό Γεωργικό Οργανισμό «ΔΗΜΗΤΡΑ»

▶ **Ο Ελληνικός Γεωργικός Οργανισμός «ΔΗΜΗΤΡΑ»** - Ινστιτούτο Εγγείων Βελτιώσεων ενδιαφέρεται να συνάψει 43 συμβάσεις έργου με 18 αναδόχους για τις ανάγκες 6 έργων που υλοποιούνται στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη, για τις παρακάτω 2 κατηγορίες εργασιών:

A. Μετρήσεις Πεδίου - 41 συμβάσεις για ειδικότητες όπως: ΠΕ Γεωπονίας ή Γεωλογίας ή Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Πολιτικού Μηχανικού ή Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού ή Σχολής Περιβάλλοντος ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή αντίστοιχη ΤΕ.

B. Εργαστηριακοί Προσδιορισμοί - 2 συμβάσεις για ειδικότητες όπως ΠΕ Χημικού ή Χημικού Μηχανικού.

Εργα:

▶ «Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας -



Παρακολούθηση της ποσότητας και της ποιότητας των υδάτων σε εφαρμογή της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ»

▶ «Περιφέρεια Αττικής - Παρακολούθηση της ποσότητας και της ποιότητας των υδάτων σε εφαρμογή της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ»

▶ «Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας - Παρακολούθηση της ποσότητας και της ποιότητας των υδάτων σε εφαρμογή της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ»

▶ «Παρακολούθηση της ποσότητας και της ποιότητας των υδάτων σε εφαρμογή της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ στα όρια

των ακόλουθων περιφερειών της χώρας: Ηπείρου, Θεσσαλίας, Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Ιονίων Νήσων, Βορείου Αιγαίου, Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Κρήτης»

▶ «Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου - Παρακολούθηση της ποσότητας και της ποιότητας των υδάτων σε εφαρμογή της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ»

▶ «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας - Παρακολούθηση της ποσότητας και της ποιότητας των υδάτων σε εφαρμογή της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ»

Η πρόταση απευθύνεται στο Ινστιτούτο Εγγείων Βελτιώσεων και θα πρέπει να φέρει την ένδειξη «για την αριθμ. 9994/10-5-2013 Πρόσκληση Ενδιαφέροντος» καθώς και τους συνδυασμούς κωδικών για τις μετρήσεις πεδίου ή τους κωδικούς για τους εργαστηριακούς προσδιορισμούς των ανατιθέμενων εργασιών. Καταληκτική ημερομηνία: 30/05/2013 (15:00).

Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για πρόσληψη 2.500 άνεργων πτυχιούχων ΑΕΙ

▶▶ **Στόχος του προγράμματος** που υλοποιείται από τον Ιούνιο του 2012 είναι η δημιουργία νέων θέσεων εργασίας πλήρους απασχόλησης, σε ιδιωτικές επιχειρήσεις και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα, μέσω της πρόσληψης ανέργων έως 35 ετών, οι οποίοι είναι κάτοχοι πρώτου πτυχίου, μεταπτυχιακού ή διδακτορικού ελληνικών ΑΕΙ/ΤΕΙ ή ισότιμου τίτλου σχολών της αλλοδαπής.

Περιλαμβάνει: 27μηνη απασχόληση σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα

Ωφελούμενοι είναι: Άνεργοι πτυχιούχοι μέχρι 35 ετών, εγγεγραμμένοι στα ειδικά μητρώα του ΟΑΕΔ.

Προϋπολογισμός: 37.500.000 ευρώ
Ωφελούμενοι: 2.500 άνεργοι



Παρέχει:

Α) στο νέο

Για τους άνεργους ωφελουμένους, ηλικίας έως 24ετών, πλήρη απασχόληση για 27μήνες, με ημερήσια επιχορήγηση 20 ευρώ και όχι πέραν των 25 ημερών το μήνα ως ημέρες ασφάλισης.

Για τους άνεργους ωφελουμένους, ηλικίας άνω των 24 ετών, πλήρη απασχόληση για 27 μήνες, με ημε-

ρήσια επιχορήγηση 25 ευρώ και όχι πέραν των 25 ημερών το μήνα ως ημέρες ασφάλισης.

Β) στην επιχείρηση

Για να υπαχθεί μια επιχείρηση στο πρόγραμμα, δεν θα πρέπει να έχει προβεί, κατά τη διάρκεια του τριμήνου πριν από την αίτηση υπαγωγής στο πρόγραμμα, σε μείωση προσωπικού.

Το πρόγραμμα επιχορηγεί το σύνολο των νέων θέσεων απασχόλησης στις επιχειρήσεις για 24 μήνες, ενώ η επιχείρηση αναλαμβάνει τη δέσμευση να διατηρήσει τις θέσεις αυτές για τουλάχιστον 3 επιπλέον μήνες.

Δικαιούχος: ΟΑΕΔ

Πληροφορίες: www.esfhellas.gr,
www.epanad.gov.gr

Πρακτική άσκηση για 46.470 φοιτητές και σπουδαστές

Πρακτική άσκηση τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (Πανεπιστήμια) - 20.500 θέσεις

▶ **Στόχος του προγράμματος** το οποίο υλοποιεί το υπουργείο Παιδείας από το 2010 είναι η υποστήριξη των φοιτητών των πανεπιστημίων για έξοδο στην αγορά εργασίας, στην απόκτηση πολύτιμης εργασιακής εμπειρίας σχετική με το αντικείμενο των σπουδών τους, στην αφομοίωση γνώσεων και την ανάπτυξη δεξιοτήτων επαγγελματικής συνείδησης.

Επιδιώκονται η επέκταση και η ποιοτική αναβάθμιση του θεσμού σε τέτοιο βαθμό ώστε η πρακτική άσκηση των φοιτητών να μην αποτελεί μόνο αίτημα των Ιδρυμάτων προς την αγορά εργασίας, αλλά και αίτημα της αγοράς εργασίας προς τα Ιδρύματα. Συγκεκριμένα, προωθείται η ανάπτυξη πλαισίου κινήτρων, τόσο για την αύξηση των συμμετεχόντων φοιτητών όσο και για την προσέλκυση περισσότερων επιχειρήσεων υποδοχής της πρακτικής άσκησης.

Περιλαμβάνει ολοκληρωμένη δέσμη παρεμβάσεων με στόχο την ουσιαστική σύνδεση της εκπαίδευσης με την παραγωγική διαδικασία. Ειδικότερα:

- ▶ Πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης σε όλα τα Ιδρύματα.
- ▶ Ενθάρρυνση, καθοδήγηση και συμβουλευτική των φοιτητών.
- ▶ Οργάνωση και συντονισμός των προγραμμάτων πρακτικής άσκησης.
- ▶ Δικτύωση και συνεργασία του Γραφείου Διασύνδεσης (Γ.Δ.) με επιχειρήσεις, οργανισμούς, φορείς και ενώσεις αποφοίτων.
- ▶ Οργάνωση δυνατότητας πρακτικής άσκησης για ειδικές ομάδες φοιτητών (ΑμεΑ, μειονότητες κ.λπ.).
- ▶ Οργάνωση δυνατότητας πρακτικής άσκησης στο εξωτερικό.
- ▶ Ενθάρρυνση των επιχειρήσεων, οργανισμών και συλλογικών φορέων για τα προγράμματα πρακτικής άσκησης.
- ▶ Συστηματική παρακολούθηση και εποπτεία των προγραμμάτων της πρακτικής άσκησης.
- ▶ Άμεση επικοινωνία φοιτητή - εργοδότη με το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης κατά τη διάρκεια εκπόνησης της πρακτικής άσκησης.

Οφελούμενοι θα είναι: Φοιτητές όλων των πανεπιστημίων (εκτός του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου - ΕΑΠ).

Προϋπολογισμός: 22.600.000 ευρώ
Οφελούμενοι: 20.500 φοιτητές.

Το πρόγραμμα παρέχει:
▶ Αμοιβή μέχρι 340 € για κάθε μήνα εκπαιδευτικής πρακτικής άσκησης, με ανώτατο όριο 1.200 €.
▶ Αμοιβή μέχρι 600 € για κάθε μήνα εκπαιδευτικής πρακτικής άσκησης στο εξωτερικό, με ανώτατο όριο 1.800 €.

▶ Ασφαλιστική κάλυψη έναντι κινδύνου, ατυχήματος κ.λπ. για όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής πρακτικής άσκησης.
Δικαιούχοι: Όλα τα πανεπιστήμια της χώρας.
Πληροφορίες: Γραφείο Πρακτικής Άσκησης όλων των πανεπιστημίων της χώρας, εκτός του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Πρακτική άσκηση τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΤΕΙ) - 10.000 θέσεις

Πρόκειται για ένα ανάλογο πρόγραμμα με αυτό που απευθύνεται σε φοιτητές Πανεπιστημίων, στο οποίο δικαιούχοι μπορούν να είναι φοιτητές των ΤΕΙ. Το πρόγραμμα αυτό παρέχει:

- ▶ Αμοιβή μέχρι 340 € για κάθε μήνα εκπαιδευτικής πρακτικής άσκησης, υποχρεωτικής διάρκειας 6 μηνών, σε ιδιωτικό φορέα.
- ▶ Αμοιβή μέχρι 500 € για κάθε μήνα εκπαιδευτικής πρακτικής άσκησης, υποχρεωτικής διάρκειας 6 μηνών, σε δημόσιο φορέα.

Δικαιούχοι: Γραφεία Πρακτικής Άσκησης όλων των ΤΕΙ της χώρας
Πληροφορίες: Γραφεία Πρακτικής Άσκησης όλων των ΤΕΙ της χώρας

Πρακτική άσκηση Δημόσιων και Ιδιωτικών ΙΕΚ Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης - 9.200 θέσεις

▶ **Πρόκειται για πρόγραμμα (του υπουργείου Παιδείας)** προαιρετικής πρακτικής άσκησης των αποφοίτων των Δημόσιων και Ιδιωτικών ΙΕΚ στο πλαίσιο δημιουργίας επιπλέον διασυνδέσεων της αρχικής επαγγελματικής κατάρτισης με την αγορά εργασίας.

Στόχος είναι να αφομοιωθούν και να συμπληρωθούν οι θεωρητικές γνώσεις και τα εργαστηριακά μαθήματα με την εκπαίδευση στους ίδιους τους δυνητικούς χώρους εργασίας και να προσαρμοστούν οι γνώσεις των αποφοίτων στις πραγματικές ανάγκες της παραγωγικής διαδικασίας.

Το πρόγραμμα αποβλέπει στη βελτίωση των διαδικασιών ένταξης στην αγορά εργασίας με την ενίσχυση των ικανοτήτων και την ανάπτυξη δεξιοτήτων των αποφοίτων, αναγκών για την επαγγελματική τους ένταξη, καθώς και την αύξηση της απασχόλησης.

Περιλαμβάνει: Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας για τους σπουδαστές των Δημόσιων και Ιδιωτικών ΙΕΚ και των άλλων φορέων αρχικής επαγγελματικής κατάρτισης.

Οφελούμενοι θα είναι: Αποφοίτοι Δημόσιων και Ιδιωτικών ΙΕΚ.
Προϋπολογισμός: 8.700.000 ευρώ
Οφελούμενοι: 9.200 απόφοιτοι

Παρέει:
▶ Αμοιβή μέχρι 800 € για εξαμηνιαία πρακτική άσκηση σε δημόσιο ή ιδιωτικό φορέα.
▶ Ασφαλιστική κάλυψη έναντι κινδύνου, ατυχήματος κ.λπ. για όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής πρακτικής άσκησης.

Δικαιούχοι: Ιδρύμα Νεολογίας και Διά Βίου Μάθησης (INE-DiBIM) και όλα τα Δημόσια και Ιδιωτικά ΙΕΚ της χώρας.
Πληροφορίες: www.gsae.edu.gr

Πρακτική άσκηση ΕΠΑΣ Μαθητείας ΟΑΕΔ - 770 θέσεις

▶ **Το πρόγραμμα, το οποίο ήδη υλοποιείται από το 2009,** χρηματοδοτεί την πρακτική άσκηση των μαθητών-σπουδαστών των Επαγγελματικών Σχολών του ΟΑΕΔ σε επιδοτούμενες θέσεις πρακτικής άσκησης αντίστοιχες των επαγγελματικών τους προσόντων. Στόχος του είναι να συμβάλει στην αφομοίωση και την προσαρμογή των γνώσεων στις πραγματικές ανάγκες της παραγωγικής διαδικασίας και στην εξοικείωση των μαθητών-σπουδαστών με το εργασιακό περιβάλλον. Οι επιχειρήσεις απευθύνονται στις ΕΠΑΣ-ΟΑΕΔ για τη διάθεση θέσεων πρακτικής άσκησης.

Περιλαμβάνει: Τοποθέτηση σε θέση πρακτικής άσκησης των μαθητών, διάρκειας ανάλογη με τη θεωρητική εκπαίδευση (4 εβδομάδες), η οποία είναι υποχρεωτική για όλους τους μαθητές. Ειδικότερα, οι μαθητευόμενοι για 4 ημέρες την εβδομάδα κάνουν την πρακτική τους άσκηση σε θέσεις εργασίας συναφείς προς την ειδικότητά τους. Την 1 ημέρα της εβδομάδας που οι μαθητές παρακολουθούν προawnά μαθήματα στο σχολείο, δεν ακουούνται πρακτικά στον εργοδότη. Ο πρακτικά ασκούμενος ακολουθεί το ισχύον ημερήσιο πρόγραμμα εργασίας στην επιχείρηση, μέχρι 6 ώρες την ημέρα και μέχρι 36 ώρες την εβδομάδα.

Οφελούμενοι θα είναι: Μαθητές-σπουδαστές των Επαγγελματικών Σχολών του ΟΑΕΔ.

Προϋπολογισμός: 10.800.000 ευρώ
Οφελούμενοι: 770 σπουδαστές

Παρέει:
▶ Αμοιβή έως 70% επί του ημερομισθίου του ανειδίκευτου εργάτη, όπως ισχύει κάθε φορά.

▶ Ασφαλιστική κάλυψη έναντι κινδύνου, ατυχήματος κ.λπ. για όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής πρακτικής άσκησης.

Δικαιούχοι: ΟΑΕΔ
Πληροφορίες: www.oaed.gr

Πρακτική άσκηση για 6.000 σπουδαστές των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού

▶ **Το πρόγραμμα υλοποιείται από το 2009** και σκεχάει στην ενίσχυση των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού/Πλοιάρχων - Μηχανικών, οι οποίες παρέχουν επαγγελματική κατάρτιση για ειδικευμένες θέσεις εργασίας στα επαγγέλματα πλοίαρχου και μηχανικού Ε.Ν. και ανήκουν στην Τρίτη Βαθμίδα της Ανώτερης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. Με την εφαρμογή του προγράμματος επιδιώκεται η σύνδεση του εκπαιδευτικού συστήματος με την αγορά εργασίας μέσω της πρακτικής άσκησης, του επαγγελματικού προσανατολισμού και του επιχειρηματικού πνεύματος των σπουδαστών. Στις ΑΕΝ εφαρμόζεται το σύστημα της εναλλασσόμενης διαδοχικής εκπαίδευσης (SANDWICH COURSE) μεταξύ εκπαιδευτικού ιδρύματος (σχολής) και χώρου εργασίας (πλοίου), βάσει του οποίου οι σπουδαστές υποχρεούνται να παρακολουθήσουν κατευθυνόμενη πρακτική εκπαίδευση συνολικής διάρκειας 2 εξαμήνων πάνω σε εμπορικά πλοία, μεταξύ των διδακτικών περιόδων στη σχολή (α' εκπαιδευτικό ταξίδι μετά το α' διδακτικό εξάμηνο και β' εκπαιδευτικό ταξίδι μετά το β' διδακτικό εξάμηνο) με σκοπό την πρακτική τους άσκηση επί του πλοίου, στο γνωστό αντικείμενο που διδάχθηκαν (το πρόγραμμα καλύπτει μόνο το α' εκπαιδευτικό ταξίδι διάρκειας έως έξι μηνών).

Περιλαμβάνει: Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας για τους σπουδαστές των ΑΕΝ.

Οφελούμενοι: Πρωτοετείς σπουδαστές των ΑΕΝ.
Προϋπολογισμός: 31.000.000 ευρώ
Οφελούμενοι: 6.000 σπουδαστές.

Παρέει:
▶ Αμοιβή έως 1.000 € για κάθε μήνα εκπαιδευτικής πρακτικής άσκησης.

▶ Ασφαλιστική κάλυψη έναντι κινδύνου, ατυχήματος κ.λπ. για όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής πρακτικής άσκησης.

Δικαιούχοι: Υπουργείο Ναυτιλίας & Ανάπτυξης, Εμπορικού Ναυτικού (ΑΕΝ).
Πληροφορίες: www.yen.gr

Ελληνικά Πετρέλαια: Θέσεις για πτυχιούχους μηχανικούς

Ομιλος Ελληνικά Πετρέλαια θα προχωρήσει στην πρόσληψη προσωπικού για τις βιομηχανικές εγκαταστάσεις του στον Ασπρόπυργο, στην Ελευσίνα και τη Θεσσαλονίκη. Επιθυμεί να προσλάβει:

1. ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΥΣ ΧΗΜΙΚΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ: ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ ΧΗΜΜ

Απαραίτητα προσόντα:

- ▶ Δίπλωμα Χημικού Μηχανικού ΑΕΙ της ημεδαπής ή αναγνωρισμένος & ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής.
- ▶ Μέλος του ΤΕΕ, έως την ημερομηνία υποβολής της αίτησης.
- ▶ Αριστη γνώση, γραπτή και προφορική, της αγγλικής γλώσσας (πτυχίο CPE ή τίτλος σπουδών αγγλόφωνου πανεπιστημίου).
- ▶ Αριστη γνώση χρήσης Η/Υ.
- ▶ Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες έως την ημερομηνία υποβολής της αίτησης.
- ▶ Ηλικία έως 30 ετών (το έτος γέννησης να μην είναι προγενέστερο του 1983).

[ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ]
semmanolidou@e-typos.com

2. ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ: ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ ΗΛΜΗ

Απαραίτητα προσόντα:

- ▶ Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ΑΕΙ της ημεδαπής ή αναγνωρισμένος & ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής.
- ▶ Μέλος του ΤΕΕ έως την ημερομηνία υποβολής της αίτησης.
- ▶ Αριστη γνώση, γραπτή και προφορική, της αγγλικής γλώσσας (πτυχίο CPE ή τίτλος σπουδών αγγλόφωνου πανεπιστημίου).
- ▶ Αριστη γνώση χρήσης Η/Υ.
- ▶ Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες έως την ημερομηνία υποβολής της αίτησης.
- ▶ Ηλικία έως 30 ετών (το έτος γέννησης να μην είναι προγενέστερο του 1983).

3. ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΥΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ: ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ ΜΗΧΜ

Απαραίτητα προσόντα:

- ▶ Δίπλωμα Μηχανολόγου Μη-

χανικού ΑΕΙ της ημεδαπής ή αναγνωρισμένος & ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής.

- ▶ Μέλος του ΤΕΕ έως την ημερομηνία υποβολής της αίτησης.
- ▶ Αριστη γνώση, γραπτή και προφορική, της αγγλικής γλώσσας (πτυχίο CPE ή τίτλος σπουδών αγγλόφωνου πανεπιστημίου).
- ▶ Αριστη γνώση χρήσης Η/Υ.
- ▶ Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες έως την ημερομηνία υποβολής της αίτησης.
- ▶ Ηλικία έως 30 ετών (το έτος γέννησης να μην είναι προγενέστερο του 1983).

Εντοπιότητα

Όλα τα ανωτέρω δικαιολογητικά που πιστοποιούν τα απαραίτητα προσόντα, ανά κατηγορία, καθώς και η πιστοποίηση εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων θα κατατίθενται παράλληλα με την υποβολή της αίτησης πρόσληψης. Η εντοπιότητα (μόνιμος κάτοικος όμορων δήμων των διλιπτηρίων) θα θεωρηθεί συγκριτικό πλεονέκτημα. Επισημαίνεται ότι η εντοπιότητα θα πρέπει να αποδεικνύεται κατά

τη διαδικασία της πρόσληψης με την προσκόμιση πιστοποιητικού εντοπιότητας από τον όμορο δήμο, πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης από τον όμορο δήμο, λογαριασμού ΔΕΗ ή ΟΤΕ και αντίγραφου φρολογικής δήλωσης. Οι υποψήφιοι, που πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις της προκήρυξης, θα υποβληθούν σε τεστ ικανοτήτων και αγγλικής γλώσσας.

Αιτήσεις

Οι ενδιαφερόμενοι που πληρούν τις παραπάνω, ανά κατηγορία, προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν το ειδικό έντυπο αίτησης πρόσληψης, συνοδευόμενο από πρόσφατη φωτογραφία τους και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, ταχυδρομικώς, με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε. Χειμάρρας 8Α, Τ.Κ. 151 25 Μαρούσι, υπόψη Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων Ομίλου αναγράφοντας απαραίτητως τον αντίστοιχο Κωδικό Θέσης. Καταληκτική προθεσμία υποβολής των αιτήσεων πρόσληψης ορίζεται η Παρασκευή 31 Μαΐου 2013.



806 διανομείς, εσωτερικής εκμετάλλευσης και οδηγοί στα ΕΛΤΑ

Μέσα στις επόμενες μέρες αναμένεται να ξεκινήσουν οι προσλήψεις για την κάλυψη εποχικών αναγκών στα ΕΛΤΑ Αττικής και Περιφέρειας. Συνολικά εγκρίθηκαν 806 θέσεις από τις 1.500 που ήταν αρχικά το αίτημα. Τις επόμενες μέρες, το αίτημα των ΕΛΤΑ θα φτάσει στα γραφεία του ΑΣΕΠ. Οι θέσεις αφορούν σε διανομείς, οδηγούς και υπαλλήλους εσωτερικής εκμετάλλευσης. Το νέο προσωπικό θα υπογράψει οκτάμηνη σύμβαση εργασίας. Από το σύνολο των 806 θέσεων οι 500 αφορούν στην Αττική, οι 90 στη Θεσσαλονίκη και οι υπόλοιπες 216 στα καταστήματα των ΕΛΤΑ της Περιφέρειας.

Προσόντα

Όσοι ενδιαφέρονται να καλύψουν τις θέσεις των διανομμένων θα πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως και 65 ετών, να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπουν την εκτέλεση των καθηκόντων της διανομής και να μην έχουν κώλυμα, κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα 9, καταδίκης, υποδικίας, δικαστικής

[ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ]
semmanolidou@e-typos.com

συμπαράστασης. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που θα πρέπει να κατατεθούν είναι το πτυχίο ή δίπλωμα σχολικής μονάδας δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (ΙΕΚ), ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής και άδεια οδήγησης μοτοκυκλέτας ανεξαρτήτως κυβικών (ήλιν μοτοποδηλάτου). Οι υποψήφιοι για τις θέσεις εσωτερικής εκμετάλλευσης οφείλουν να διαθέτουν δίπλωμα επαγγελματικής κατάρτισης (ΙΕΚ) οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Χρηματοοικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (πρώην Οικονομίας και Διοίκησης) ή πτυχίο Β' κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ), ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή πτυχίο Α' κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ) οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Οικονομίας και Διοίκησης ή απολυτήριο τίτλο Ενιαίου Λυκείου ή Ενιαίου Πολυ-

κλαδικού Λυκείου, Κλάδων Διοικητικών Υπηρεσιών - Γραμματείων ή Οικονομίας ή Βιβλιοθηκονομίας ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου των Τμημάτων Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων, καθώς και γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών Διαδικτύου.

Δικαιολογητικά

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικά τα εξής δικαιολογητικά επικυρωμένα: Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας, φωτοαντίγραφο του τίτλου σπουδών τους, στον οποίο να αναγράφεται ο ακριβής βαθμός, επικυρωμένο φωτοαντίγραφο όλων των όψεων της άδειας οδήγησης, η οποία πρέπει να είναι σε ισχύ, πιστοποιητικό του οικείου δήμου ή κοινότητας, πρόσφατης έκδοσης, ότι ο υποψήφιος είναι εγγεγραμμένος στο δημοτολόγιο, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, πρόσφατης έκδοσης, βεβαίωση ανεργίας (εάν υπάρχει) και πιστοποιητικά πολιτε-



Στέλεχος IT στην Arivita

Εναν υποστηρικτή μηχανογραφικών εφαρμογών (ERP administrator) αναζητά η ελληνική εταιρία φυτικών καλλυντικών Arivita. Ο ιδανικός υποψήφιος για το συγκεκριμένο πόστο θα πρέπει να διαθέτει πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ Πληροφορικής, πολύ καλή γνώση Microsoft

SQL Server Administration και SQL Programming, γνώσεις ERP Navision της Microsoft, Hardware/networking, εμπειρία τουλάχιστον δύο χρόνων σε IT θέσεις και άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους ταχυδρομικά

στη διεύθυνση: Arivita, Δ/ση Ανθρωπίνων Πόρων, Βιομηχανικό Πάρκο Μαρκόπουλου Μεσογαίας/Μαρκόπουλο Αττικής, Τ.Κ. 19003 ή στο φαξ 210 2843580. Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνήσουν με το τηλέφωνο 210 2854430.

Νεαρός για logistics στην Κηφισιά

Ανοικτή θέση για ένα νεαρό που θα απασχοληθεί στο τμήμα logistics της στην Κηφισιά διαθέτει η Γενική Χημικών. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν τεχνικές γνώσεις, να γνωρίζουν αγγλικά και να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις. Η εταιρία προσφέρει εξέλιξη μετά από σύντομο αρχικό διάστημα, ανταγωνιστικές αποδοχές ανάλογες με την απόδοση, συνεχή εκπαίδευση και πενήμηρη εργασία από 9.30 έως 18.00. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ 210 6201332 ή ταχυδρομικά στη διεύθυνση Αυγής 60, 145 64 Κηφισιά.



Στέλεχος IT στην Arivita

Εναν υποστηρικτή μηχανογραφικών εφαρμογών (ERP administrator) αναζητά η ελληνική εταιρία φυτικών καλλυντικών Arivita. Ο ιδανικός υποψήφιος για το συγκεκριμένο πόστο θα πρέπει να διαθέτει πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ Πληροφορικής, πολύ καλή γνώση Microsoft

SQL Server Administration και SQL Programming, γνώσεις ERP Navision της Microsoft, Hardware/networking, εμπειρία τουλάχιστον δύο χρόνων σε IT θέσεις και άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους ταχυδρομικά

στη διεύθυνση: Arivita, Δ/ση Ανθρωπίνων Πόρων, Βιομηχανικό Πάρκο Μαρκόπουλου Μεσογαίας/Μαρκόπουλο Αττικής, Τ.Κ. 19003 ή στο φαξ 210 2843580. Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνήσουν με το τηλέφωνο 210 2854430.

Νεαρός για logistics στην Κηφισιά

Ανοικτή θέση για ένα νεαρό που θα απασχοληθεί στο τμήμα logistics της στην Κηφισιά διαθέτει η Γενική Χημικών. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν τεχνικές γνώσεις, να γνωρίζουν αγγλικά και να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις. Η εταιρία προσφέρει εξέλιξη μετά από σύντομο αρχικό διάστημα, ανταγωνιστικές αποδοχές ανάλογες με την απόδοση, συνεχή εκπαίδευση και πενήμηρη εργασία από 9.30 έως 18.00. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ 210 6201332 ή ταχυδρομικά στη διεύθυνση Αυγής 60, 145 64 Κηφισιά.



Ευκαιρίες για καριέρα σε 12 γνωστές εταιρίες

Υποψήφιοι από όλη την Ελλάδα, που διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα και έχουν όρεξη για δουλειά, θα μπορούσαν να βρουν δουλειά σε 12 γνωστές εταιρίες του ιδιωτικού τομέα. Απαραίτητη προϋπόθεση να εκδηλώσουν άμεσα το ενδιαφέρον τους, στέλνοντας το βιογραφικό τους.

MINA ΜΠΑΓΙΩΤΑ
mbagiota@e-typos.com

✓ **Modern Line.** Η εισαγωγική εταιρία εσωρούχων και μεγάλου Modern Line, που έχει την έδρα της στη Μεταμόρφωση, ενδιαφέρεται να προσλάβει πωλητές χονδρικής για την Αθήνα και την επαρχία. Οι



υποψήφιοι θα πρέπει να είναι ηλικίας 25-30 ετών να είναι ενθουσιώδεις, επικοινωνιακοί, σοβαροί, μεθοδικοί και με εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις. Η εταιρία προσφέρει μισθό, προμήθεια και αυτοκίνητο. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210 2586610.

✓ **Lidl.** Η γερμανική αλυσίδα σουπερ μάρκετ Lidl αναζητά γραμματέες περιφέρειας για τα Καλύβια Αττικής και τα Τρίκαλα. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι/ές ανώτερης/ανώτατης εκπαίδευσης, να γνωρίζουν άριστα γερμανικά και αγγλικά, να κερδίζουν άμεσα την ελληνική γλώσσα, να έχουν ευέλικτες στις εφαρμογές του MS Office (Excel, Word, PowerPoint) και να διαθέτουν προτίμηση σε αντίστοιχη θέση. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος γίνεται μέσω της ιστοσελίδας της εταιρίας www.lidl.gr, μέσω της οποίας οι υποψήφιοι μπορούν να επισυνάψουν το αρκείο του βιογραφικού τους στην online φόρμα που εμφανίζεται.

✓ **Γεωσίνους.** Η εταιρία Γεωσίνους ΑΒΕΕ αναζητά έναν υπεύθυνο διαχείρισης αποθήκης. Απαραίτητα προσόντα θεωρούνται η ζήτητη προτίμηση σε αντίστοιχη θέση, η γνώση Η/Υ και ERP (ENTERSOFT), καθώς και το δίπλωμα οδήγησης Β' κατηγορίας. Η γνώση λογιστικής θεωρείται επιπρόσθετο προσόν. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210 6254954.

✓ **Atc.** Η εταιρία atc Ορκωτοί Ελεγκτές - Λογιστές επιθυμεί να προσλάβει βοηθό νόμιμο ελεγκτή για τη στελέχωση του ελεγκτικού και του φορολογικού της τμήματος. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να είναι απόφοιτος πανεπιστημίου οικονομικής κατεύθυνσης ή ΤΕΙ λογιστικής, να έχει άριστες γνώσεις ΕΓΓΣ, καλή γνώση Φορολογίας Νομικών Προσώπων, προτίμηση 2 έως 5 ετών σε ελεγκτική ή λογιστική εταιρία, άριστη γνώση του MS Office και της αγγλικής γλώσσας, επικοινωνιακές ικανότητες κ.λπ. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος γίνεται στο e-mail: career@atcaudit.gr.



✓ **PLEGMA NET.** Η εταιρία PLEGMA NET ΕΠΕ, που δραστηριοποιείται στο χώρο παροχής υπηρεσιών μάρκετινγκ και επικοινωνίας, επιθυμεί να προσλάβει άμεσα για το τμήμα τηλεφωνικών πωλήσεων για την περιοχή της Καλλιθέας στην Αθήνα τηλεφωνικές και τηλεφωνητριές για τετράωρη, εξάωρη πρωινή ή απογευματινή απασχόληση. Όσοι και όσες προσληφθούν θα απασχοληθούν στην προώθηση υπηρεσιών σταθερής και κινητής τηλεφωνίας. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι Λυκείου, να έχουν άριστη στην επικοινωνία και ευκαρδία λόγου, να διακρίνονται για το ομαδικό πνεύμα εργασίας και την ευγένεια. Η προτίμηση σε αντίστοιχη θέση θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος γίνεται μέσω φαξ στον αριθμό: 212 6875760.

✓ **ΑΕΠΙ.** Η ΑΕΠΙ Α.Ε. Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Πνευματικής Ιδιοκτησίας προσλαμβάνει συνεργάτες/αντιπροσώπους για τα νησιά Σύρου, Πάρου, Νάξου και ένα/μία διαχειριστή/στρία απαιτήσεων (collection agent), για πλήρη απασχόληση στο Τμήμα Απαιτήσεων/Εισπράξεων. Οι ιδανικοί υποψήφιοι για την πρώτη θέση θα πρέπει να είναι μόνιμοι κάτοικοι



των νησιών, να διαθέτουν απολυτήριο Λυκείου, προτίμηση τουλάχιστον δύο ετών στον τομέα των πωλήσεων, καλή γνώση χειρισμού Η/Υ (MS Office), χρήση εμπορικών λογισμικών (κατά προτίμηση ERP/CRM) και αγγλικών δίπλωμα οδήγησης ΙΧ και μεταφορικό μέσο. Βασικά προσόντα για τη δεύτερη θέση είναι το πτυχίο ΑΕΙ/ΑΤΕΙ ή και ΙΕΚ Οικονομικής/Διοικητικής Κατεύθυνσης, η εμπειρία τουλάχιστον 2 ετών σε διαχείριση απαιτήσεων, οι άριστες επικοινωνιακές και διαπραγματευτικές ικανότητες, η πολύ καλή γνώση χειρισμού Η/Υ, Εφαρμογών MS Office και αγγλικών. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο: 211 1029000.

✓ **BIC.** Η πολυεθνική εταιρία BIC επιθυμεί να προσλάβει για το Τμήμα Ποιότητας στην Ανοίξη Αττικής ένα μετρολόγο μηχανικό και ένα μηχανικό διασφάλισης ποιότητας έρευνας και ανάπτυξης. Ο ιδανικός υποψήφιος για την πρώτη θέση θα πρέπει να διαθέτει πτυχίο Μηχανολόγου Μηχανικού (κατά προτίμηση ΑΕΙ), γνώση Μηχανολογικού Σχεδίου, καλή γνώση αγγλικής γλώσσας, γνώση χειρισμού Η/Υ (MS Office, Excel) + AutoCAD (επιθυμητό) ή άλλων σχεδιαστικών προγραμμάτων, ικανότητα συγκέντρωσης και αυτοπειθαρχία. Αντίστοιχα βασικά προσόντα για τη δεύτερη θέση είναι το πτυχίο ΑΕΙ Μηχανικού (κατά προτίμηση Μηχανολόγου, Παραγωγική), η βασική γνώση

ISO 9001:2008, η καλή γνώση SPC και αγγλικής γλώσσας, το ομαδικό πνεύμα και οι αναλυτικές δεξιότητες. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210 6299067 ή ταχυδρομικά στην ΤΑΧ. ΘΥΡ. 51865 Αγ. Αθανασίου, Ανοίξη, 145 69.

✓ **Infoanalysis.** Συμβούλιος Εμπροσθολογιστικών Εφαρμογών-ERP αναζητά η Infoanalysis. Απαιτούμενα προσόντα για τα συγκεκριμένα πόστα είναι οι αποδεδειγμένες με ειδίκευση στην Πληροφορική ή τα Οικονομικά (πτυχίο ΑΕΙ, ΤΕΙ), η εμπειρία και η μεθοδολογία εφαρμογών σε υλοποίηση (παρμετροποίηση και εκπαίδευση), η ανανεωμένη κάρτα ανεργίας ΟΑΕΔ, η ικανότητα επικοινωνίας και το ομαδικό πνεύμα εργασίας. Επιπρόσθετα προσόντα θεωρούνται η γνώση της αγγλικής γλώσσας, η προτίμηση



ρεσία 2 έως 5 ετών σε εταιρία πληροφορικής σε ανάλογη θέση, οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις και η ηλικία έως 39 ετών. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210 7211644. Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο: 210 7212146.

Φύλακες, οδηγοί και συνοδοί χρηματοποστολών σε εταιρίες security

Φύλακες, ελεγκτές ασφαλείας, οδηγοί και συνοδοί χρηματοποστολών προσλαμβάνονται τέσσερις γνωστές εταιρίες παροχής υπηρεσιών ασφαλείας. Πρόκειται για τη Securitas Aviation, τη Safe Care, την Brink's και την G4S.

✓ **Securitas Aviation.** Η Securitas Transport Aviation Security A.E., μέλος του πολυεθνικού ομίλου εταιριών SecuritasAB, προσλαμβάνει φύλακες/ελεγκτές ασφαλείας αερομεταφορών για το Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών. Απαραίτητα προσόντα για το συγκεκριμένο πόστο θεωρούνται το λευκό ποινικό μητρώο, το απολυτήριο Λυκείου, η άδεια εργασίας για προσωπικό ασφαλείας, η άδεια φύλακα ή ελεγκτή ασφαλείας αερομεταφορών, οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άνδρες), η καλή γνώση αγγλικών και η ηλικία έως 40 ετών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό μέσω του www.kariera.gr.

✓ **Safe Care.** Η Safe Care επιθυμεί να προσλάβει φύλακες για τη στελέχωση ομάδας με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών ασφαλείας για την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν λευκό ποινικό μητρώο, άδεια εργασίας για προσωπικό ασφαλείας, προτίμηση σε εταιρία φύλαξης τουλάχιστον ενός έτους, ηλικία έως 40 ετών, δίπλωμα ΙΧ, ευγένεια και ευελιξία σε εναλλασσόμενο ωράριο. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους στη διεύθυνση Safe Care LTD, Πειραιώς 74Α, 185 47 Πειραιάς ή στο φαξ: 211 1764159.

✓ **Brink's.** Η Brink's Security Services, που δραστηριοποιείται στην παγκόσμια και την ελληνική αγορά, αναζητά προσωπικό ασφαλείας για το Λαγονίσι. Απαιτούμενα προσόντα θεωρούνται το απολυτήριο Λυκείου, το λευκό ποινικό μητρώο, η άδεια εργασίας για προσωπικό

ασφαλείας, η ηλικία έως 30 ετών, το δίπλωμα ΙΧ, η καλή γνώση αγγλικών και χειρισμού Η/Υ. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το τηλέφωνο 210 3484000 (εσωτ.-271, -137) από τις 09:00 έως τις 16:00.

✓ **G4S.** Η εταιρία G4S Cash Solutions, μέλος του πολυεθνικού ομίλου εταιριών G4S, προσλαμβάνει για 4ωρη ή 6ωρη πρωινή ή απογευματινή εργασία οδηγούς/συνοδούς χρηματοποστολών για τη Θεσσαλονίκη. Βασικά προσόντα για το συγκεκριμένο πόστο θεωρούνται το απολυτήριο Λυκείου, οι βασικές γνώσεις αγγλικών και χειρισμού Η/Υ, η πολύ καλή φυσική κατάσταση, οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις με ικανότητα Π, το επαγγελματικό δίπλωμα (για οδηγούς) και η άδεια υπηρεσιών ασφαλείας. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος γίνεται στο φαξ: 2310 495012, αναγράφοντας την ειδικότητα.

ΑΜΕΣΑ Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 1.200 ΘΕΣΕΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΑΠΟ 5,5 ΕΩΣ 6,5 ΜΗΝΕΣ

Ε Στην πρόσληψη 1.200 ατόμων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για το πρόγραμμα καταπολέμησης του δάκου της ελιάς θα προχωρήσουν εντός των αμέσως προσεχών ημερών 35 περιφέρειες της χώρας.

Το προσωπικό που θα εργαστεί φέτος στη Δακοκτονία αφορά 150 Τομάρχες (Γεωπόνοι και, ελλείψει αυτών, Τεχνολόγοι Γεωπονίας) και 1.050 Εργατοτεχνίτες.

Σύμφωνα με τη σχετική απόφαση των υπουργών Εσωτερικών, Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Αγροτικής Ανάπτυξης, οι Γεωπόνοι που θα προσληφθούν θα εργαστούν για χρονικό διάστημα 5,5 μηνών, ενώ οι Εργατοτεχνίτες θα απασχοληθούν για έως και 42 ημερομίσθια ανά άτομο, για χρονικό διάστημα 6,5 μηνών. Ήδη, οι φορείς θα ξεκινήσουν να προκηρύσσουν τις θέσεις που τους αναλογούν στις ειδικότητες ΠΕ Γεωπόνων (ως Τομάρχες Δακοκτονίας), ΔΕ Αποθηκάρων και ΥΕ Εργατοτεχνικού Προσωπικού (παγιδοθέτες, αρχιεργάτες ψεκαστές, παρασκευαστές, δειγματολήπτες, μεταφορείς, εργάτες αποθήκης κτλ.).

ΟΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών, ενώ οι Τομάρχες Δακοκτονίας θα πρέπει να διαθέτουν άδεια άσκησης επαγγέλματος γεωπόνου από το Γε-

ωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΓΕΩΤΕΕ) και ομώνυμο πτυχίο ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο τίτλο σχολών της αλλοδαπής, το οποίο οδηγεί στην απόκτηση της άδειας.

Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα προαναφερθέντα προσόντα, θα επιλεγούν άτομα με πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Φυτικής Παραγωγής ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο τίτλο σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμο τίτλο της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας.

Οι Αποθηκάριοι πρέπει να διαθέτουν πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλο ειδικότητας «Υπεύθυνος Προμηθειών και Διαχείρισης Αποθήκης» ή αντίστοιχο πτυχίο ΙΕΚ ή ΤΕΕ Α' και Β' Κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή ΤΕΛ ή Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ κτλ.

Τέλος, οι Εργατοτεχνίτες θα πρέπει να διαθέτουν απολυτήριο λυκείου ή γυμνασίου (για όσους έχουν αποφοιτήσει έως το 1980).



Κατάρτιση με προοπτική εύρεσης εργασίας για 160 αγρότες και μηχανικούς



Εκατόν εξήντα ανέργους, νέους επιστήμονες και αγρότες και αγρότισσες που είναι κάτοικοι των δήμων Θερμαϊκού, Θέρμης, Καλαμαριάς και Πυλαίας-Χορτιάτη θα ενισχύσουν η αναπτυξιακή σύμπραξη Πρωτοβουλία Απασχόλησης Ανατολικής Θεσσαλονίκης - ΠΡΩΤΑ και η Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ Ανατολικής Θεσσαλονίκης "Ανατολική" ΑΕ.

Στόχος της δράσης είναι η κινητοποίηση και η ενδυνάμωση των τοπικών φορέων της περιοχής παρέμβασης του σχεδίου και η δημιουργία θέσεων απασχόλησης ανέργων, μέσω της εξειδικευμένης διάγνωσης των τοπικών αναγκών και της ανάδειξης των ιδιαίτερων τοπικών αναπτυξιακών δυνατοτήτων της ανατολικής Θεσσαλονίκης.

ΟΙ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ

Στην κάλυψη αναγκών των τοπικών αγορών Πυλαίας-Χορτιάτη, Θέρμης, Καλαμαριάς και Θερμαϊκού προσδοκεί η "Αναπτυξιακή σύμπραξη για την απασχόληση". Συγκεκριμένα, πρόκειται να ωφεληθούν:

- 20 νέοι επιστήμονες Μηχανικοί και Περιβαλλοντολόγοι, απόφοιτοι Πολυτεχνικών σχολών,
- 36 αγρότες και αγρότισσες, ασφαλισμένοι/ ασφαλισμένες στον ΟΓΑ, που ασκούν γεωργικές εργασίες,
- 10 άνεργοι και άνεργες, εγγεγραμμένοι/ εγγεγραμμένες στα μητρώα του ΟΑΕΔ, κάτοικοι της περιοχής παρέμβασης που επιθυμούν να απασχοληθούν στον πρωτογενή τομέα.
- 94 άνεργοι και άνεργες, εγγεγραμμένοι/ εγγεγραμμένες στα μητρώα του ΟΑΕΔ της περιοχής παρέμβασης του σχεδίου.

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Θα υλοποιηθούν τα εξής επιδοτούμενα προγράμματα κατάρτισης:

- **Πράσινη επιχειρηματικότητα και προώθηση πράσινων τεχνολογιών και υλικών:** θα συμμετέχουν 20 Μηχανικοί-Περιβαλλοντολόγοι.
- **Κατάρτιση στις βιολογικές καλλιέργειες, πιστοποίηση, τυποποίηση και προώθηση αγροτικών προϊόντων:** θα συμμετέχουν 46 άτομα (αγρότες, ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ και άνεργοι που επιθυμούν να απασχοληθούν στον τομέα της αγροτικής οικονομίας).
- **Κατάρτιση βοηθών επισιτισμού:** θα συμμετέχουν 20 άνεργοι ωφελούμενοι του σχεδίου.
- **Κατάρτιση στις πωλήσεις - υπηρεσίες:** θα συμμετέχουν 20 άνεργοι ωφελούμενοι του σχεδίου.
- **Κατάρτιση σε σύγχρονες τεχνικές παραγωγής και επεξεργασίας τροφίμων:** 18 άνεργοι ωφελούμενοι,

που θα στραφούν είτε στην ετεροαπασχόληση είτε θα συστήσουν ατομική ή κοινωνική συνεταιριστική επιχείρηση.

• **Κατάρτιση βοηθητικού υποστηρικτικού προσωπικού σε μονάδες υγείας:** 18 άνεργοι ωφελούμενοι του σχεδίου.

• **Κατάρτιση στην παροχή υπηρεσιών φροντίδας και εξυπηρέτησης κατ' οίκον:** 18 άνεργοι ωφελούμενοι που θα συστήσουν ατομικές ή κοινωνικές συνεταιριστικές επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών φροντίδας και εξυπηρέτησης κατ' οίκον.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι νέοι επιστήμονες πρέπει να πληρούν τις εξής προϋποθέσεις:

- Έναρξη επιτηδεύματος από την αρμόδια ΔΟΥ από τις 02.01.2011 και μετά ή πρώτη μεταβολή έδρας σε ανεξάρτητο επαγγελματικό χώρο έως τις 02.01.2011.
- Να μην έχει παρέλθει χρονικό διάστημα μέχρι την ημερομηνία έναρξης δραστηριότητάς τους, μεγαλύτερο των έξι ετών από τον χρόνο κτήσης του πτυχίου τους.
- Ηλικία μέχρι 34 ετών (έως την ημερομηνία έναρξης της δραστηριότητάς τους), πλην των γυναικών νέων επιστημόνων, μητέρων ενός τουλάχιστον ανήλικου τέκνου που μπορούν να έχουν ηλικία μέχρι 42 ετών (εξαίρεση αποτελούν οι κάτοχοι μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών).
- Εκκαθαριστικό σημείωμα για το οικονομικό έτος έναρξης της δραστηριότητάς τους, με το ατομικό εισόδημα να μην υπερβαίνει το ποσό των 12.000 ευρώ.
- Εκπλήρωση ή νόμιμη απαλλαγή από τις στρατιωτικές υποχρεώσεις.
- Ομογενείς ή υπήκοοι τρίτων χωρών, με δικαίωμα διαμονής και απασχόλησης στη χώρα μας (να είναι νόμιμοι κάτοικοι Ελλάδας).
- Να μην έχουν ιδρύσει τις εξής μορφές εταιρειών: ανώνυμες εταιρείες (ΑΕ), αστικές μη κερδοσκοπικές εταιρείες.
- Οι αγρότες/ αγρότισσες πρέπει να είναι ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ, το ατομικό τους εισόδημα από γεωργικές δραστηριότητες να μην υπερβαίνει τις 3.000 ευρώ για το οικονομικό έτος 2011, το δε ατομικό πραγματικό ή αντικειμενικό εισόδημά τους από τις λοιπές πηγές να μην υπερβαίνει το ποσό των 9.000 ευρώ.
- Οι άνεργοι πρέπει να διαθέτουν κάρτα ανεργίας σε ισχύ.

Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι αιτήσεις των υποψηφίων υποβάλλονται έως τις 31 Μαΐου στα γραφεία της "Ανατολική ΑΕ" (τηλ. 2310-463930) και στους δήμους του προγράμματος.

3/ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ

ΕΑ Η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) προτίθεται να καλύψει υπηρεσιακές ανάγκες της κεντρικής υπηρεσίας με μετάταξη 37 υπαλλήλων από υπουργεία ή άλλες δημόσιες υπηρεσίες και ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ και ΔΕΚΟ μη εισηγμένων στο Χρηματιστήριο, στις οποίες το Δημόσιο κατέχει την πλειοψηφία του μετοχικού τους κεφαλαίου. Για τον λόγο αυτό, καλεί τους υπαλλήλους που ενδιαφέρονται να υποβάλουν σχετική αίτηση στη διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης - τμήμα Προσωπικού της ΕΛΣΤΑΤ (Πειραιάς 46 και Επονιτών, ΤΚ 18510 Πειραιάς). Οι μετατάξεις θα γίνουν σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 71, 73 και 74 του ν. 3528/2007 "Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων ΝΠΔΔ" (ΦΕΚ

26 Α'), του άρθρου 68 παρ. 1 του ν. 4002/2011, των άρθρων 33 και 35 παρ. 5 του ν. 4024/2011 και τις διατάξεις του άρθρου 6 του ν. 3613/2007, ύστερα από γνώμη του Υπηρεσιακού Συμβουλίου της ΕΛΣΤΑΤ. Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 19 του ν. 3801/2009 (ΦΕΚ 163 Α'), δεν επιτρέπεται μετάταξη υπαλλήλου στις υπηρεσίες που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του οικείου άρθρου, όπως ισχύει, πριν παρέλθουν 5 έτη από τον διορισμό ή από προηγούμενη μετάταξη. Ειδικότερα για όσους εμπήνουν στις διατάξεις του άρθρου 6 του ν. 3613/2007, διευκρινίζεται ότι δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι τακτικοί υπάλληλοι με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου των κρατικών Νομικών Προσώπων (Ιδιω-

τικού Δικαίου, καθώς και οι υπάλληλοι των ΔΕΚΟ, οι οποίες δεν είναι στο Χρηματιστήριο και στις οποίες το Δημόσιο κατέχει την πλειοψηφία του μετοχικού τους κεφαλαίου. Οι υπάλληλοι αυτοί, προκειμένου να έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία των μετατάξεων αυτών, δεν θα πρέπει να έχουν οιοδήποτε κώλυμα από άλλη γενική ή ειδική διάταξη. Παράλληλα, οι παραπάνω υπάλληλοι θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει τουλάχιστον διετή υπηρεσία κατά τον χρόνο υποβολής της αίτησης.

ΠΟΥ ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΘΕΣΕΙΣ

Οι θέσεις που διατίθενται για πλήρωση με μετάταξη προσωπικού από υπουργεία ή άλλες δημόσιες υπηρεσίες, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ και ΔΕΚΟ είναι οι παρακάτω:

ΠΕ Στατιστικών. Αριθμός θέσεων: 27. Αριθμός κενών οργανικών θέσεων: 15. // ΠΕ Πληροφορικής (ειδ. Επιστήμης Η/Υ). Αριθμός θέσεων: 3. Αριθμός κενών οργανικών θέσεων: 1. // ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού. Αριθμός θέσεων: 5. Αριθμός κενών οργανικών θέσεων: 0. // ΠΕ Πληροφορικής (ειδ. Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας). Αριθμός θέσεων: 1. Αριθμός κενών οργανικών θέσεων: 0. // ΥΕ Εργατών. Αριθμός θέσεων: 1. Αριθμός κενών οργανικών θέσεων: 1. // ΣΥΝΟΛΟ. Αριθμός θέσεων: 37. Αριθμός κενών οργανικών θέσεων: 17.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Θα γίνεται αυτοπροσώπως, στο τμήμα Πρωτοκόλλου της διεύθυνσης Διοικητικής Υποστήριξης της ΕΛΣΤΑΤ (Πειραιάς 46 και Επονιτών, 18510

Πειραιάς), ή ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή, στη διεύθυνση: Ελληνική Στατιστική Αρχή, Γενική Διεύθυνση Διοίκησης και Οργάνωσης, διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης, τμήμα Προσωπικού, Πειραιάς 46 και Επονιτών, 18510 Πειραιάς. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 31.05.2013. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής της αίτησης με συστημένη επιστολή, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται από την ημερομηνία της σφραγίδας του ταχυδρομείου επί του φακέλου.

↓ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Για περισσότερα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν στο τηλ. 213-1352201.

ΠΕΝΤΕ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΣΕ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ Ε.Ε. ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΚ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΑ Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων υλοποιεί πρόγραμμα κινητικότητας πτυχιούχων για πρακτική άσκηση, στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος Leonardo da Vinci, με στόχο την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας: οργανισμούς της Ευρωπαϊκής χώρας. Στο πλαίσιο αυτό, προκηρύσσει πέντε θέσεις πρακτικής άσκησης σε πέντε οργανισμούς υποψηφίους σε Γερμανία, Δανία, Ισπανία ή Κύπρο.

περίοδοι πρακτικής άσκησης θα κινηθούν τον Σεπτέμβριο του 2013 ή χρονική διάρκειά τους θα κινείται από 3 έως 6 μήνες.

ΔΙΟΥΣ ΑΦΟΡΑ

καίωμα συμμετοχής έχουν οι άνεργοι υχούχοι του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και άλλων ελληνικών ΑΕΙ και ΕΙ, ηλικίας μέχρι 28 ετών (δηλαδή, νημέριο μετά την 01.01.1985). Δεν συνδικαίωμα συμμετοχής προπτυχιακό, μεταπτυχιακό φοιτητές και ιοψήφιοι διδάκτορες.

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ

χρηματοδότηση των συμμετεχόντων καλύτερα:

01. Υποτροφία για δαπάνες διαβίωσης και ταξιδιωτικά έξοδα (βάσει των ανώτερων ποσών που έχει ορίσει η Εθνική Μονάδα ΙΚΥ, ανάλογα με τη χώρα υποδοχής και τη χρονική διάρκεια της πρακτικής άσκησης). Έτσι, για ένα τρίμηνο στην Κύπρο η χρηματοδότηση ανέρχεται σε 2.990 ευρώ, για ένα τετράμηνο στην Ισπανία στα 4.236 ευρώ και για ένα τετράμηνο στη Δανία στα 5.646 ευρώ.

02. Δαπάνες προετοιμασίας.

03. Ταξιδιωτική ασφάλιση.

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η προεπιλογή των συμμετεχόντων θα πραγματοποιηθεί από επιτροπές συναφούς αντικείμενου μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ενώ η τελική επιλογή θα πραγματοποιηθεί από τους οργανισμούς υποδοχής του εξωτερικού. Προτεραιότητα θα δοθεί στους πτυχιούχους του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Τα τελικά αποτελέσματα θα ανακοινωθούν μέχρι την 1η Ιουλίου 2013 στην ιστοσελίδα του ΚΕΚ (dikeppree.uoi.gr/kek-current).

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΥΠΟΔΟΧΗΣ

• **Γερμανία:** Dessau Medical Center, Departments of Dermatology, Vener-



ology, Allergology and Immunology, Dessau.

• **Δανία:** DHI - Water, Health Environment, Hørsholm.

• **Ισπανία:** Santa Maria la Real Fundacion, Aguilar de Campoo, Palencia

• **Κύπρος:** Exelsys Ltd, Λευκωσία, Νηπιαγωγείο "Felicitá", Ltd, Λευκωσία.

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, καθώς και την αίτηση συμμετοχής μπορούν να βρουν οι

ενδιαφερόμενοι επισκεπτόμενοι την ιστοσελίδα dikeppree.uoi.gr/kek-current. Η περίοδος υποβολής αιτήσεων εκνέει αυτήν την Παρασκευή 24 Μαΐου 2013 (σφραγίδα ταχυδρομείου).

Οι αιτήσεις κατατίθενται ή αποστέλλονται στα γραφεία του Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων - Δι.ΚΕ.Π.Π.Ε.Ε. "Σταύρος Νιάρχος", 45110 Πανεπι-

στημιούπολη Ιωαννίνων (Τ. 26510 09141, 26510-09131, με αρμόδιη την κυρία Μαρία Παπαδοπούλου, Ι 26510-09230 και E. mparado@uoi.gr Επιστημονικός υπεύθυνος: καθηγήτρη Βενετσάνος Μαυρέας, αντιπρύτανη Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Διοικητική υπεύθυνη: Μαρία Παπαδοπούλου υπεύθυνη Δράσεων Κινητικότητα Leonardo Da Vinci, ΚΕΚ Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων.